

您所在的位置：中国机械工程学会文章正文

## 第十一届中西南十省（区、市）焊接学术年会在广州召开

【文章字体：大 中 小】 打印 收藏本页 关闭

由广东省机械工程学会焊接分会和华南理工大学机械与汽车工程学院主、承办，广西、河南、湖南、湖北、四川、重庆、云南、贵州、海南焊接学会协办的第十一届中西南十省区（市）焊接学术年会，于2010年12月2日~3日在广东省广州市召开，会议参会代表一百余人。本次年会共收到论文73篇，编辑论文集光盘一张。

12月2日下午，由广东焊接学会秘书长李阳主持召开了预备会。各省、区、市焊接学会秘书长出席了会议。预备会上，广东焊接学会汇报了会议的筹备及论文编辑等相关情况，与会秘书长共同讨论并通过了此次会议议程。

12月3日上午，由广东焊接学会副理事长谢群集主持会议。中国机械工程学会焊接分会总干事王麟书、广东省机械工程学会秘书长徐宏佳、广州市机电工程学会副理事长刘亦华、华南理工大学机械与汽车工程学院书记王丹平等到会表示祝贺并致贺词，对第十一届中西南十省区（市）焊接学术年会在广东的顺利召开表示热烈祝贺。

开幕式后，由广东焊接学会副理事长谢群集主持专题学术报告会。在专题学术报告会上，清华大学教授、中国科学院院士潘际銮先生、华南理工大学黄石生教授、郑州机械研究所龙伟民教授、华南理工大学杨永强教授分别作了《核电工业的发展及其焊接技术》、《高效高速焊接技术及其关键问题》、《致力成果转化，促进产业发展》和《激光焊接技术及其最新进展》四个专题学术报告。

12月3日下午，由广东焊接学会理事长杨永强教授主持进行大会特邀报告，重庆大学罗键教授、西南交通大学吕其兵教授、武汉理工大学苗张木教授分别介绍其研究成果《载流-搅拌摩擦复合焊接新方法及其焊缝组织的研究》、《轨道焊接装备的现状与研究进展》、《焊接结构评定的断裂力学方法及工程应用》。其后，广东焊接学会副秘书长黄延禄副教授主持了各省代表论文的宣讲。广东的唐国宝、河南的丁天然、湖南的李湘文、广西的梁广瑞、湖北的张炼、四川的王庆田、重庆的许楠等，分别宣讲了《LINX™ 三元混合保护气体在熔化极气体保护焊中的应用》、《多因素作用下PDC钎缝的失效分析》、《电弧传感轮式机器人的数学建模方法及仿真》、《一种嵌入式磁控电弧传感焊缝跟踪系统的设计》、《带钢连轧在线激光拼板自动焊机的研制》、《核反应堆堆内构件制造过程中的焊接工艺评定》、《AZ61镁合金薄板TIG焊接接头显微硬度的异常分布》等论文。论文作者针对科研工作、生产实践中出现的技术难题，通过对不同的产品，采用与产品相适应的焊接设备、焊接材料和焊接工艺技术，解决了不同的技术难题，所取得的成果，生动地体现了焊接技术在工业生产中，发挥的越来越大的重要作用。

会后，大会获奖论文和优秀论文作者颁发了优秀论文证书。

最后，经过与会代表的认真研究和充分协商，决议：第十二届中西南十省区（市）焊接学术年会将于2012年由湖南省焊接学会承办。

中西南十省区（市）焊接学术年会良好的学术交流氛围，促进了焊接学术、技术、产业在中西南片区的发展。此届学术会议意义重大，特别是最近两年中焊接技术得到了飞快的发展，焊接工作的研究者在焊接材料、结构、方法、工艺、装备、管理以及教育培训等方面取得了新的进展。此次会议搭建了一个共同探讨的平台，会议涉及到了核电、造船、铁路、石化、汽车等生产领域先进焊接技术。权威的大会报告、丰富的论文交流，最新的行业资讯，再次在具有开放、融合、交流的岭南文化之地——广州，激发出了智慧信息的弧光。同时广东省做为改革开放的前沿地区，经济和社会都得到了快速的发展，市场更加成熟，且处在经济转型的关键时期，此时召开焊接会议，必将对经济的改革和发展起到了推动作用。

（广东省机械工程学会）

检索

关键字：

检索分类：

